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Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă 

Tribunalul Bucureşti aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:             

La data de 06.05.2025, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București 

au pus în mișcare acțiunea penală față de trei inculpați, cercetați pentru săvârșirea 

infracțiunilor de tentativă de omor și tulburarea ordinii și liniștii publice.   

În baza mijloacelor de probă administrate procurorii au reținut, în esență, 

următoarea situație de fapt:  

În data de 24.04.2025, în jurul orei 23.30, în timp ce se aflau pe o stradă din 

București, sector 2, trei inculpați (în vârstă de 21, 22 și 42 de ani) au agresat victima 

(un bărbat în vârstă de 22 de ani), lovind-o cu obiecte contondente și tăietor-

înțepătoare în zona capului și a corpului.  

Victima a fost transportată la Spitalul Clinic de Urgență din București. Totodată, 

unul din cei trei inculpați a fost și el transportat la spital, întrucât a fost agresat de 

victimă cu un cuțit, în încercarea acesteia de a scăpa de agresori.  

Prin violențele menționate, care au fost observate de mai multe persoane aflate 

în proximitate, a fost tulburată ordinea și liniștea publică. 

Inculpații au fost reținuți pentru o durată de 24 de ore, iar la data de 07.05.2025 

a fost sesizat judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Tribunalului București cu 

propunerea de arestare preventivă a acestora pentru o perioadă de 30 de zile.   

Cercetările sunt continuate de către Parchetul de pe lângă Tribunalul București 

și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri.   

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor 

preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură 

penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, 

activități care nu pot, în nicio situaţie, să înfrângă principiul prezumţiei de nevinovăţie.   
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